

PIKINE NOGAVIČKE

24. Pikin festival

Velenje

Ponedeljek, 23. september 2013

št. 2

Pika prevzela župansko lento!

Pa smo jo dobili! Županjo namreč! Pika je prepričala zdaj že bivšega župana Bojana, da ji je predal lento, z njo pa je zavladovala Velenju in mestu prinesla razigranost, norčavost in pikavost!



Včeraj popoldan smo otvorili že 24. Pikin festival. Ker je letošnja tema festivala "Zdrav duh v zdravem telesu - po Pikino!", je temu primerno tudi otvoritev potekala v športnem duhu. Uprizorili smo namreč čisto prave olimpijske igre. Namesto zastav svoje države so športniki nosili velike table z napisi športa, s katerim se ukvarjajo. Predstavili so se nam smučkoti, roketkoti, nogometkoti, košarkoti, tekvandojčki, aikidojčki, judeki, sabljačkoti, namizkarji, atletkoti in plavalkoti. Vsi ti športniki bodo namreč v prihodnjih dneh sodelovali na festivalu in predstavljali vsak svojo športno panogo.

Športnikom so sledile tri mlade atletinje iz Velenja, ki so iz centra mesta prinesle Pikin ogenj in s tem uradno otvorile letošnji festival. Seveda na festivalu niso manjkali tudi osrednji, najpomembnejši junaki. Pika Nogavička, Anica, Tomaž, oče gusar in Alfred so srečno pripluli iz otoka Taka Tuka vse do Velenja, kjer je Pika že zavladovala mestu in mu prinesla veliko razigranosti, otroške nagajivosti in pisane pikavosti. Po svečani otvoritvi je male in velike Pikice in Pikote zabavala Tanja Žagar. Skupaj smo prepevali in plesali.

Pika obljublja, da bomo v tem tednu veliko "športali", jedli sadje, zelenjavo in slastne Čalapinke, prepevali, izdelovali izdelke, raziskovali Pikino mesto, se smejali in imeli super fino fajn!

Ste Piki z lahkoto predali lento?

Lento Piki vsako leto lažje predam, saj ji vsako leto bolj zaupam. Spominja me na otroštvo, ko smo tudi mi marsikaj ušpičili. Ta teden je v Velenju posvečen otrokom, ki k nam prihajajo iz vseh strani. Prepričan sem, da bodo v tednu županovanja Pike Nogavičke v Velenju vsi otroci zelo uživali.

Bojan Kontič, župan MO Velenje



Pikina kuhinja: Kuhamo z Danilom!

Še malo moke, malo sladkorja, eno jajce, ščepec vanilijevega sladkorja ... Uganete, kaj pripravljamo? Čalapinke? Ne, zmotili ste se. Pripravljamo muffine. Veliiiiike, čokoladne muffine. Vas zanima, kaj vse potrebujemo zanje in kako jih pripravimo? Pridite v Pikino kuhinjo, kjer pripravljamo, kuhamo, pečemo, mešamo, lupimo, režemo in sesekljamo z odličnim kuharjem, Danilom Ivanušo. Saj ga poznate iz oddaje Riba na oko, kajne?



Z njim bomo vsak dan vse dni v tednu pripravljali več različnih jedi dnevno iz vseh kontinentov. Naredili bomo bananin sladoled, tortilje, lamingtonse, dumlingse, tapiokine palačinke, gibanico in še

veliko slastnih jedi! Se vam že cedijo sline?

Pridi in pripelji starša v Pikino kuhinjo, da bomo skupaj pripravili svetovno znane jedi in jih na koncu tudi poskusili.

Bilbi očarana nad Pikinim festivalom

Včeraj smo na rumenem odru prepevali z znano slovensko pevko Bilbi. Povedala nam je, da je že od malega velika "fenica" Pike. Festivala se je udeležila prvič, a je bila nad njim očarana in prevzeta od njegove pikavosti. Povedala nam je, da pri Piki občuduje njen pogum in si prizadeva biti vsaj pol toliko pogumna: "Želim, da bi me bilo čim manj strah. Mislim, da je to Pikina največja vrlina, s katero se daleč pride." Zaupala nam je, da je tudi sama v otroštvu zakuhala kakšno dogodivščino. Veliko je brala otroška avanturistična dela in posledično večkrat pobegnila. Spominja se, da so jo starši enkrat cel dan iskali po kampju na morju, Bilbi pa je med tem raziskovala naokrog, čeprav je bila veliko premlada za to. Še danes se pošteno nasmeji, ko to pripoveduje.

Mimogrede, ste vedeli, da je pevkin psedovnim hebrejsko ime za Piko Nogavičko?



"Pika naredi, kar ji pride na misel. Če se ji zazdi, da so žebliji najboljši v juhi, jih pač da v juho. To je fantastično. Nikoli ne pomisli, ali je nekaj prav, ali se nekaj sme, ali se to tako naredi. Pika je super primer čarobnega ja, ki veliko doseže."

Bilbi

"Do Velenja smo potovali odlično. Krenili smo z otoka Taka Tuka, jadrali po Sedmih morjih. Ladjo smo privezali v Sisku, do tam je Sava plovna. Potem smo šli na vlak in se ustavili v Ljubljani, kjer smo navijali za Slovenijo. Zelo uspešno!"

Pikin oče, gusar



Ali poznate Piko Nogavičko že od prej?

Pika je zelo znan lik iz pripovedk Astrid Lindgren, seveda jo poznamo tudi na Slovaškem.

Imate tudi v vašem mestu kakšen otroški festival?

Konkretno v našem mestu ne, vendar pa je Pikin festival zame blazen navdih, da bi tudi pri nas organizirali kaj podobnega. Festival je prekrasen! Poleg naše delegacije so tukaj tudi slovaški skavti in sporočilo, ki ga bomo prinesli na Slovaško, bo nedvomno zelo pozitivno.



Županja poljskega mesta Prievidza Kateřina Macháčková

Tina, Neža in Spacebound

V petek smo v Pekarni v Starem Velenju premierno uprizorili multimedijski projekt Spacebound, ki združuje različne vrste umetnosti. Idejni vodji, avtorici postavitve in glavni akterki Tina Benko in Neža Jamnikar, plešeta že od malih nog. Priznavata, da jima je na študiju "zadogajalo" ter da uživata v svojih projektih. Osrednja nit Spacebounda je njuna desetminutna plesna koreografija. Gre za njen drugi samostojni projekt, ki se od prvega (lanskoletnega Kupeja) razlikuje v tem, da je krajši in da tokrat ni v ospredju zgodbe. Namesto na zgodbo sta se mladi plesalki tokrat raje osredotočili na abstrakcijo, gibe, dinamiko, uporabo protora in partnering. Tina se je domislila, da bi lahko plesno predstavo povezali v večji projekt in mu dodali še druge umetniške zvrsti. Tako sta k sodelovanju povabili umetnike s področja fotografije, slikarstva, videa, kiparstva, maske, kostumografije in poezije. Posnetek njune plesne predstave jim je služil za inspiracijo svojih del, ki so jih ustvarjali celo poletje.

Vse, ki ste zamudili petkovo premiero, danes in jutri ob 20.00 vabimo v Pekarno na ponovno uprizoritev. Pridite, ne bo vam žal!



"Želim si, da bi imela več časa za šport. Hči Burja me kdaj pa kdaj pripravi do tega, da skačem po trampolinu, peljem psa na sprehod, zelo rada pa igram tudi namizni tenis in odbojko, ampak na žalost mi služba ne dopušča preveč časa. Mislim, da bi me Pika pošteno uštela in povedala, da bi se morala več ukvarjati s športom. Ta teden, ko je ona županja Velenja, bom preizkusila vse športne panoge. Razmišljam tudi, da bi se vrnila nazaj k jezdenju, saj sem bila včasih aktivna v konjeniškem klubu."



Andreja Katič
direktorica uprave Mestne občine Velenje

Vojaki športniki na obisku pri Piki

V Pikinem mestu smo na družinski dan lahko spoznali slovenske vojake, med katerimi so tudi vrhunski športniki. Dva od njih smo vprašali, kako sta se srečala s svojim športom in kako sta postala del športne enote.

Tadeja Brankovic-Likoazar, biatlonka

"Z biatlonom sem se srečala čisto po naključju. Prej sem bila smučarska tekačica, potem pa sem dobila povabilo v biatlonske vrste. Najprej sem bila zelo skeptična, saj sem vseskozi govorila, da puške ne bom nosila. Izkazalo se je, da se zarečenega kruha res največ poje. Sedaj sem odločena, da bom v tem športu ostala do konca kariere. Kot vrhunska športnica sem zaposlena v vojski, kar športnikom omogočijo le, če imamo rezultate na mednarodnem nivoju. Ponosna sem, da sem del te enote."

Bojan Cebin, triatlonec

"Triatlon je zelo zanimiv in raznolik šport, saj vključuje kar tri discipline, zato sem se nad njim navdušil že kot otrok. Kot mladinec med mlajšimi člani do 23 let sem dvakrat zapored zmagal na svetovnem prvenstvu in na tej osnovi sem tudi dobil zaposlitev v Slovenski vojski. Ta športna enota je super tudi zato, ker pomaga športnikom pri promociji v bolj zapostavljenih športih, kjer je težko dobiti sponzorje. Zaposlitev v vojski športnikom omogoča tudi neko socialno varnost in možnost nadaljevanja kariere."



Slovenska vojska nam je sicer že včeraj pripravila zanimiv poligon. Ne skrbite, če ste ga slučajno zamudili in še niste uspeli preizkusiti svojih sposobnosti. To možnost boste namreč imeli tudi jutri in v soboto!

Umetniške četrti

Lutkovna četrt



V Hiši lutk lahko spoznate in preizkusite različne lutke in v hipu postanete lutkar tudi vi! Vodja Lutkovnega gledališča Velenje Alice Čop nam je povedala: "Tukaj smo zato, da zabavamo otroke z lutkami, ki smo jih pripravili na temo Pike Nogavičke. Imamo piratske lutke, Piko v različnih tipih lutk, Tomaža, Anico, Ficka ... Otroci komunicirajo z lutkami, ki jih vodijo naše lutkarice in opravljajo različne naloge - od športnih do kreativnih in logičnih. Hiša lutk je odprta vsak dan od 10.00-17.30. Tekom festivala bomo imeli kar 12 različnih nastopov, med drugim

igrarije z lutkami na Pravljicnem poligonu presenečenj, ki se je odvijal včeraj in se bo še enkrat v soboto. Res je raznoliko, tako da se pri nas zabavajo mali in veliki otroci! Pripravili smo tudi sedem zanimivih predstav Lutkovnega gledališča Velenje, ki se bodo odvijale skozi ves teden."



Pikina zaprisega:

Jaz, Pikin športnik,
svečano obljubljam,
da bom športno nastopal,
da ne bom delal prevelikih
neumnosti,
da bom upošteval Pikina
pravila,
da bom jedel tudi sadje in
zelenjavo,
da bom ubogal starše,
predvsem mamico in atija,
in bom do konca Pikinega
festivala prebral knjigo o Piki
Nogavički!

Pikin izdelek dneva: FICKO

Vsaka prava Pika potrebuje svojega Ficka. V kolikor ga še nimaš, si ga lahko izdeláš iz papirja. Je zelo preprosto!

Za izdelavo Ficka potrebujemo:

- škarje,
- svinčnik,
- črn flumaster,
- lepilo,
- selotejp,
- vrvica,
- rjave barvne liste v več odtenkih,
- bel papir.



Izdelava:

Na temno rjav list narišemo velik krog in ga izrežemo. Ta bo služil za opičin trup. Narišemo še en malo manjši krog in ga prav tako izrežemo. Ta bo služil za glavo. Iz belega papirja izrežemo dva mala krogca, ki bosta predstavljala učki. S črnim flumastrop narišemo še zenici. Iz svetlo rjavega papirja izrežemo elipso, ki bo služila za smrček in s flumastrom narišemo usta ter nos. Iz rjavega papirja izrežemo ušesa, ki jih prilepimo na glavo, izrežemo še roke in noge, ki jih prilepimo na trup. Ne smemo pozabiti na Fickov rep. Ko to naredimo, odrežemo še približno 30 cm dolgo vrvico, da bomo našega Ficka obesili okrog vratu in nas bo lahko spremljal na Pikinem festivalu. Vrvico zalepimo na hrbtno stran Fickove glave.

Traaala, jaz že imam svojega opičjega prijatelja. Kaj pa ti?

Teksti:

Pina Špegel
Nastja S. Naveršnik

Oblikovanje:

Pina Špegel

Fotografije:

Ksenija Mikor
Pina Špegel

